30.05.2023 r.

Odpowiedz Zamawiajacego na otrzymane w dniu 26.05.2023 r. zapytanie Oferenta dotyczace
postepowania nr 1 na zakup nowego samochodu osobowego na potrzeby Warminsko-Mazurskiej

Specjalnej Strefy Ekonomicznej S.A. w Olsztynie.

|. Tres¢ zapytania 1: czy Zamawiajacy dopuszcza ofertowanie i dostawe samochodu z silnikiem
spalinowym typu hybrydowego (HEV)?
W Lp. 9 formularza ofertowego zapisano: rodzaj paliwa — benzyna
Odpowiedz na zapytanie 1.

Nie

2. Tre$é zapytania 2: czy Zamawiajacy dopuszcza ofertowanie i dostawe samochodu bez
spryskiwaczy reflektoréw przednich?
W Lp. 35 formularza ofertowego zapisano: spryskiwacze reflektoréw przednich — wymagane
Odpowiedz na zapytanie 2.
Tak

3. Tre$¢ zapytania 3: czy Zamawiajacy dopuszcza ofertowanie i dostawe samochodu bez
podgrzewanej szyby przedniej?
W Lp. 42 formularza ofertowego zapisano: podgrzewanie przedniej szyby — wymagane
Odpowiedz na zapytanie 3.
Nie

4. Tres¢ zapytania 4: czy Zamawiajacy dopuszcza ofertowanie i dostawe samochodu bez
elektrycznej regulacji odcinka ledzwiowego fotela pasazera?
W Lp. 45 formularza ofertowego zapisano: elektryczna regulacja odcinka lgdzwiowego dla
przednich foteli — wymagane
Odpowiedz na zapytanie 4.
Tak

5. Tres¢ zapytania 5: czy Zamawiajgcy dopuszcza ofertowanie i dostawe samochodu bez poduszki
kolanowej dla kierowcy?
W Lp. 49 formularza ofertowego zapisano: poduszka kolanowa kierowcy — wymagane
Odpowiedz na zapytanie 5.
Tak



6. Tresé zapytania 6: czy Zamawiajacy dopuszcza ofertowanie i dostawe samochodu ze $wiattami
przeciwmgielnymi typu LED bez funkcji corner?
W Lp. 42 formularza ofertowego zapisano: przednie $wiatla przeciwmglowe z funkcja
CORNER — wymagane
Odpowiedz na zapytanie 6.
Nie

7. Tre$é zapytania 3: czy Zamawiajacy dopuszcza ofertowanie i dostawe samochodu z systemem
bluetooth bez funkcji Plus Phone Box (wzmacnianie sygnatu)?
W Lp. 59 formularza ofertowego zapisano: Bluetooth Plus Phone Box-wzmacnianie sygnatu
GSM, indukcyjna tadowarka do smartfona — wymagane
Odpowiedz na zapytanie 7.
Nie




